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. Calcula:
a) lim L
-0 zese(x)
b Tim 1+ cos(m + h)
h—0 h
¢) Tim tan(x) — sen(x)
z—0  z2sen(x)

. Calcula directamente de la definicidon:
1

@) J() = —

1+ —

T

b) f(z) =4+ Vzx y zo =25

y xo =1

. Determina a y b de tal modo que Py = (1,1) pertenece a la curva 42 +

ay? = by que la recta normal a través de Py sea 4y — 3z = 1

. Prueba que la recta normal a través del punto (zg, v4 — 22) pasa por el

origen Vz( € (—2,2) DIBUJA

. Prueba que si —7/2 < a < b < 7/2 entonces |b — a| < [tan(b) — tan(a)]

. Prueba que si f : [0,2] — R es continua en [0, 2], diferenciable en (0, 2),
f(2) =3y f'(¢c) > 2Ve € (0,2). Prueba que f tiene una tnica raiz

(TVM + TVI)



7. Prueba que la elipse: 922 + 4y2 = 25 y la hipérbola: 1632 — 922 = 20

tienen tangentes perpendiculares en los puntos en comun



